

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ

Οι παρόντες Όροι και Προϋποθέσεις για την αγορά προϊόντων και υπηρεσιών, και τη μίσθωση περιουσιακών στοιχείων (εφεξής οι «Όροι» ή η «Σύμβαση»), θα διέπουν και θα εφαρμόζονται για το σύνολο των προμηθειών και των μισθώσεων, κατά περίπτωση, που παρέχονται στην Accenture από τους προμηθευτές της. Τα αιτήματα της Accenture για προμήθειες θα διατυπώνονται ως παραγγελίες αγοράς ή μίσθωσης με τον τρόπο που ορίζεται κάτωθι.

Η αποδοχή αυτών των Όρων θα θεωρείται έγκυρη και ισχύουσα για όλες τις μελλοντικές παραγγελίες, εάν υπάρχουν, των οποίων το αντικείμενο είναι η αγορά ή η μίσθωση προϊόντων ή περιουσιακών στοιχείων.

Εάν είναι απαραίτητο, στο πλαίσιο της αγοράς των προϊόντων, η Accenture δύναται επίσης να απαιτήσει την παροχή σχετικών με αυτά υπηρεσιών, όπως για παράδειγμα τη συντήρηση των παρεχόμενων προϊόντων, υπηρεσίες υποστήριξης, κ.λπ..

Η επωνυμία «Accenture» αναφέρεται στην Accenture Ανώνυμη Εταιρεία Οργάνωσης, Τεχνολογίας Πληροφορικής και Ανάπτυξης Επιχειρήσεων με έδρα στην Κηφισιά, οδός Αρκαδίας 1, 145 64, Αθήνα - Ελλάδα, ΑΦΜ 094446009, ΔΟΥ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ, και ΑΡΜΑΕ 35761/01ΑΤ/Β/96/122 ή σε άλλο νομικό πρόσωπο της Accenture που προσδιορίζεται στην Παραγγελία («Accenture»). Ο όρος «Accenture» θα αναφέρεται σε και θα περιλαμβάνει τους καθολικούς διαδόχους και εκδοχείς.

Ως «Αγαθά ή Προϊόντα» νοούνται τα προϊόντα που θα παρέχονται από τον Προμηθευτή υπό την ισχύουσα Παραγγελία.

Ως «Δικαιώματα Πνευματικής Ιδιοκτησίας» νοούνται όλα τα δικαιώματα και συμφέροντα πνευματικής και βιομηχανικής ιδιοκτησίας οπουδήποτε στον κόσμο και περιλαμβάνουν ενδεικτικά δικαιώματα ή συμφέροντα επί εφευρέσεων, διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, βάσεων δεδομένων, τοπογραφιών, τεχνογνωσίας ή εμπορικών απορρήτων και οποιωνδήποτε άλλων δικαιωμάτων ή συμφερόντων παρόμοιας φύσης είτε είναι καταχωρημένα και προστατευμένα είτε όχι, και περαιτέρω το δικαίωμα εφαρμογής αυτών των καταχωρίσεων ή προστατευτικών μέτρων.

Ως «Παραγγελία ή Παραγγελία Αγοράς» θα νοούνται οι παραγγελίες για αγορά, έγγραφες ή προφορικές (υπό την προϋπόθεση ότι όλες οι προφορικές Παραγγελίες θα ακολουθούνται από έγγραφη Παραγγελία) που εκδίδονται από την Accenture και προσδιορίζουν λεπτομερώς τα ισχύοντα/απαιτούμενα Προϊόντα ή Υπηρεσίες.

Ως «Μέρη» νοείται η Accenture και ο Προμηθευτής.

Ως «Υπηρεσίες» νοούνται οι υπηρεσίες που θα παρέχονται από τον Προμηθευτή υπό την ισχύουσα Παραγγελία.

Ως «Προδιαγραφές» νοούνται οι προδιαγραφές ή τα κριτήρια που εφαρμόζονται στα Προϊόντα ή τις Υπηρεσίες. Οι προδιαγραφές θα ορίζονται στην Παραγγελία ή άλλως θα παρέχονται ή θα εγκρίνονται από την Accenture εγγράφως, ενώ θα περιλαμβάνουν ενδεικτικά, οποιαδήποτε κριτήρια περιγραφής, λειτουργίας και εκτέλεσης σε σχέση με τα Προϊόντα ή/και τις Υπηρεσίες.

Ως «Προμηθευτής ή Πωλητής» νοείται το πρόσωπο ή ο φορέας στον οποίο απευθύνεται η παραγγελία και θα σημαίνει και θα περιλαμβάνει τους καθολικούς διαδόχους και εκδοχείς αυτού του ατόμου ή φορέα.

Ως «Προϋποθέσεις/Σύμβαση» θα νοούνται οι Όροι και οι Προϋποθέσεις της Παραγγελίας αγοράς.

Η Accenture και ο Προμηθευτής θα αναφέρονται μεμονωμένα ως το «Μέρος» και από κοινού ως τα «Μέρη».

1. **Παραγγελία :** Η παραγγελία θα προσδιορίζει τα Προϊόντα ή/και τις Υπηρεσίες που απαιτεί η Accenture, και ο Προμηθευτής συμφωνεί ότι όλα τα Προϊόντα/οι Υπηρεσίες που θα προμηθεύονται υπό την Παραγγελία θα υπόκεινται σε αυτές τις Προϋποθέσεις. Τα Μέρη αναλαμβάνουν την ευθύνη να διασφαλίζουν ότι οι συναλλαγές που εκτελούνται ηλεκτρονικά δεν είναι νομικά άκυρες και μη ισχύουσες αποκλειστικά λόγω της ηλεκτρονικής τους μορφής. Με την υπογραφή αυτών των Προϋποθέσεων τα Μέρη παραιτούνται ρητά από κάθε δικαίωμα αντιδικίας όσον αφορά στην εγκυρότητα Παραγγελίας ή την αποδοχή Παραγγελίας με έρεισμα το γεγονός ότι αυτή έχει αποσταλεί ή ληφθεί με τη χρήση ηλεκτρονικών μέσων. Προς αποφυγή τυχόν αμφιβολίας, τα Μέρη συμφωνούν δια του παρόντος ότι ακόμα και οι Παραγγελίες που αποστέλλονται σε ηλεκτρονική μορφή θα συνιστούν νομικά δεσμευτική συμφωνία. Εάν η Accenture απαιτήσει την αποστολή μηνύματος επιβεβαίωσης που θα συνιστά αποδοχή της Παραγγελίας σε συγκεκριμένη κανονική διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, η Παραγγελία δεν θα θέτει σε ισχύ τις υποχρεώσεις της Accenture, εάν ο Προμηθευτής δεν έχει αποστείλει έγγραφη επιβεβαίωση, η οποία να περιλαμβάνει τη σελίδα της παραγγελίας δεόντως υπογεγραμμένη από εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο του Προμηθευτή, ακόμα και αν η Παραγγελία έχει ληφθεί κανονικά σύμφωνα με τους όρους των ανωτέρω παραγράφων. Τα Μέρη συμφωνούν ότι η Παραγγελία σε συνδυασμό με αυτές τις Προϋποθέσεις συνιστά τη συνολική και αποκλειστική συμφωνία που σχετίζεται με τα Προϊόντα ή/και τις Υπηρεσίες που προσδιορίζονται στην Παραγγελία, ενώ αποκλείει ενδεχόμενες άλλες συμφωνίες που σχετίζονται με τα εν λόγω Προϊόντα ή/και τις Υπηρεσίες και περιλαμβάνει οποιαδήποτε παραγγελία αγοράς, επιβεβαίωση, τιμολόγιο, απόδειξη πληρωμής ή λοιπά σχετικά έγγραφα που εκδίδονται από τον Προμηθευτή.

Σε ό,τι αφορά στην αποδοχή των Παραγγελιών, οι Παραγγελίες που πραγματοποιούνται με τα μέσα που προβλέπονται στην παρούσα Σύμβαση θα θεωρούνται πλήρως έγκυρες και αποδεκτές από τον Προμηθευτή βάσει της αρχής της ορθής εκτέλεσης, ή στην περίπτωση που εντός 5 (πέντε) εργάσιμων ημερών η Accenture δεν λάβει έγγραφη ειδοποίηση για το αντίθετο, εγγράφως και συγκεκριμένα μεταγενέστερα της ημερομηνίας αποστολής της, η οποία να απευθύνεται και να αποστέλλεται στο πρόσωπο που κατονομάζεται ως ο «Αιτών» ή παρομοίως στην Παραγγελία, ή εάν ο Προμηθευτής δεν λάβει κοινοποίηση από την Accenture εντός του ίδιου χρονικού διαστήματος μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, φαξ ή απλού ταχυδρομείου, σχετικά με την ακύρωση ή την τροποποίηση παραγγελίας που έχει πραγματοποιηθεί.

Τα παρεχόμενα από τον Πωλητή Προϊόντα (τα οποία περιλαμβάνουν ενδεικτικά, λογισμικό, υλικό, εξοπλισμό και λοιπά εξαρτήματα, συστατικά και αξεσουάρ) ή/και οι Υπηρεσίες που προσδιορίζονται βάσει αυτής της Παραγγελίας Αγοράς θα αγοράζονται από την Accenture σε συνδυασμό με τους εσωτερικούς επιχειρησιακούς σκοπούς της Accenture και την παροχή υπηρεσιών στους πελάτες της. Εάν η εν λόγω Εντολή Αγοράς έχει εκδοθεί από την Accenture ως Ανοικτή Παραγγελία, η Accenture θα υποχρεούται να αγοράσει τις ποσότητες των Προϊόντων ή Υπηρεσιών που απαιτεί συγκεκριμένα υπό ξεχωριστές ακόλουθες εντολές εκχώρησης που εκδίδονται από την Accenture προς τον Πωλητή. Εάν υπάρχει ξεχωριστό συμβατικό έγγραφο υπογεγραμμένο από την Accenture και τον Πωλητή σε σχέση με τα Προϊόντα ή/και τις Υπηρεσίες που καλύπτονται από αυτή την Παραγγελία Αγοράς, οι όροι αυτού του συμβατικού εγγράφου θα υπερισχύουν τυχόν αντίθετων όρων που περιέχονται στους Όρους και Προϋποθέσεις της εν λόγω Παραγγελίας Αγοράς («Όροι και Προϋποθέσεις»). Ο Πωλητής αναγνωρίζει και συμφωνεί ότι η εν λόγω Παραγγελία συνιστά μη αποκλειστική συμφωνία και η Accenture διατηρεί το δικαίωμα να αποκτήσει τα ίδια ή παρόμοια Προϊόντα ή Υπηρεσίες μέσω του προσωπικού της ή λοιπών τρίτων μερών.

2. **Συνολική Συμφωνία, Αποκλειστικοί Όροι.** Η Παραγγελία Αγοράς παραθέτει τη συνολική συνεννόηση μεταξύ της Accenture και του Πωλητή που αναγράφεται σε αυτή την Παραγγελία Αγοράς («Πωλητής») και υπερισχύει τυχόν προηγούμενων συμφωνιών, συνεννοήσεων και επικοινωνιών, προφορικών ή έγγραφων, σχετικά με το αντικείμενο αυτής, εκτός εάν υπάρχει ξεχωριστή έγγραφη συμφωνία υπογεγραμμένη από την Accenture και τον Πωλητή σε σχέση με τα Προϊόντα ή/και τις Υπηρεσίες που καλύπτει η παρούσα Παραγγελία Αγοράς, οι όροι της οποίας έγγραφης συμφωνίας θα υπερισχύουν τυχόν μη σύμφωνων όρων που περιλαμβάνονται σε αυτούς τους Όρους και Προϋποθέσεις. Η αποδοχή αυτής της Παραγγελίας Αγοράς από τον Πωλητή περιορίζεται αποκλειστικά στους όρους και τις προϋποθέσεις που περιλαμβάνονται σε αυτή την Παραγγελία. Οι όροι και προϋποθέσεις που διαφέρουν από ή προστίθενται σε αυτούς που ορίζονται στην Παραγγελία, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά τυχόν όρων και προϋποθέσεων που περιέχει η φόρμα

δήλωσης του Πωλητή, η προσφορά, το τιμολόγιο ή λοιπές επικοινωνίες (συλλογικά «Επικοινωνίες Πωλητή») δεν θα είναι δεσμευτικοί για την Accenture εκτός εάν έχει συναινέσει ιδιαίτερος εγγράφως. Η Accenture διαφωνεί με και απορρίπτει δια του παρόντος οποιουσδήποτε και όλους τους όρους και τις προϋποθέσεις που δεν καθίστανται αποδεκτοί κατ' αυτόν τον τρόπο. Ενδεχόμενη αδυναμία της Accenture να αντιταχθεί σε όρους που περιλαμβάνονται σε Επικοινωνίες του Πωλητή δεν θα συνιστά παραίτηση από τους όρους που ορίζονται στο παρόν. Ο Πωλητής δεν θα προετοιμάζει καμία παράδοση και δεν θα ξεκινά την εκτέλεση σε περίπτωση ανάκλησης ή τροποποίησης τυχόν όρων και προϋποθέσεων που περιλαμβάνονται σε αυτή την Παραγγελία Αγοράς. Η τιμολόγηση αυτής της Παραγγελίας Αγοράς θα περιλαμβάνει όλες τις χρεώσεις και τα έξοδα που θα χρεώνονται στην Accenture. ΤΥΧΟΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ, ΠΡΟΣΘΗΚΕΣ, ΔΙΑΓΡΑΦΕΣ Η ΛΟΙΠΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΩΝ ΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΠΟΥ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ ΑΓΟΡΑΣ, ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΓΟΡΩΝ Ή ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ ΤΗΣ ACCENTURE ΘΑ ΘΕΩΡΟΥΝΤΑΙ ΜΗΔΕΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΑΚΥΡΕΣ.

3. **Δικαιώματα επί Προϊόντων Λογισμικού.** Ο Πωλητής χορηγεί στην Accenture το ανέκκλητο, μη αποκλειστικό, καθολικό, διαρκές και ολοκληρωμένο δικαίωμα και την άδεια να εγκαθιστά και να χρησιμοποιεί αντίγραφα του Λογισμικού για τους επιχειρησιακούς σκοπούς της Accenture και κατά την παροχή υπηρεσιών στους πελάτες της. Το «Λογισμικό» θα αναφέρεται στο λογισμικό ή την τεκμηρίωση που προσδιορίζεται σε ή σχετίζεται με τα Προϊόντα ή τις Υπηρεσίες που περιγράφονται στον παρόν ή σε οποιοδήποτε συνημμένα αποτελούν τμήμα αυτής της Παραγγελίας. Η Άδεια είναι απεριόριστη όσον αφορά: τα μοντέλα ή την χωρητικότητα των επεξεργαστών που χρησιμοποιούν το Λογισμικό, καθώς και τα ονόματα των ατόμων που δύνανται να χρησιμοποιήσουν αυτό το Λογισμικό. Η Accenture θα δικαιούται να φιλοξενεί ή/και να υποστηρίζει δεδομένα των πελατών της με το Λογισμικό (και τυχόν σχετικά Προϊόντα ή Υπηρεσίες, κατά περίπτωση) στις ΗΠΑ. Η Accenture θα δικαιούται να χρησιμοποιεί το λογισμικό (και τυχόν σχετικά Προϊόντα ή Υπηρεσίες, κατά περίπτωση) για λογαριασμό της ή για λογαριασμό των πελατών της (i) στις εγκαταστάσεις της και με τον εξοπλισμό της, (ii) στις εγκαταστάσεις του πελάτη και με τον εξοπλισμό του, ή (iii) στο κέντρο δεδομένων τρίτου προσώπου αποκλειστικά για το σκοπό χειρισμού του Λογισμικού σύμφωνα με τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις.

4 Προδιαγραφές:

- 4.1 Σε περίπτωση που ο Προμηθευτής πρέπει να σχεδιάσει, να αναπτύξει ή να κατασκευάσει Προϊόντα που ορίζονται στην Παραγγελία, ο Προμηθευτής θα υποβάλλει στην Accenture ένα πρότυπο, δείγμα ή/και σχέδιο προς αρχική έγκριση από την Accenture. Πριν την έναρξη της απαιτούμενης εργασίας, ο Προμηθευτής πρέπει να λάβει έγγραφη επιβεβαίωση από την Accenture ότι το πρότυπο, το δείγμα ή/και το σχέδιο έχουν εγκριθεί από την Accenture και είναι δυνατό να ξεκινήσει η πλήρης παραγωγή των Προϊόντων. Η Accenture δεν θα οφείλει αποζημίωση ή τυχόν άλλες χρεώσεις, έξοδα και δαπάνες ή άλλα ποσά που δύνανται να προκύψουν ή να χρεωθούν από τον Προμηθευτή πριν την παραλαβή μιας τέτοιας έγγραφης ειδοποίησης.
- 4.2 Τα Προϊόντα ή οι Υπηρεσίες θα πρέπει να συμμορφώνονται πλήρως με τις Προδιαγραφές. Όλα τα Προϊόντα ή/και οι Υπηρεσίες θα πρέπει να κατασκευάζονται με κατάλληλα υλικά, δεξιότητες και σχεδιασμό, ενώ θα είναι παρόμοια και θα συμμορφώνονται πλήρως με το πρότυπο, το δείγμα ή/και το σχέδιο που παρέχεται από ή/και καθίσταται αποδεκτό από την Accenture. Όλες οι Υπηρεσίες θα πραγματοποιούνται με επαγγελματικό και έντεχνο τρόπο με τη δέουσα επιμέλεια και δεξιοτέχνητα. Τα Προϊόντα ή/και οι Υπηρεσίες δεν θα πρέπει να έχουν ελαττώματα, συμπεριλαμβανομένων ελαττωμάτων σχεδιασμού ή εγκατάστασης και θα συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες νόμους, κανόνες και κανονισμούς που διέπουν την παροχή και παράδοση αυτών των Προϊόντων ή/και των Υπηρεσιών.
- 4.3 Όλα τα Προϊόντα και οι Υπηρεσίες θα υπόκεινται στην αποδοχή της Accenture. Η Accenture θα διατηρεί το δικαίωμα να απορρίψει τυχόν Προϊόντα ή Υπηρεσίες που δεν πληρούν τις Προδιαγραφές ή λοιπές απαιτήσεις αυτών των Όρων ή δεν πληρούν τις προδιαγραφές που ορίζονται στο πρότυπο, το δείγμα ή/και το σχέδιο που έχει εγκριθεί από την Accenture σύμφωνα με το άρθρο 4.1. Εάν λόγω της φύσης των Προϊόντων ή των Υπηρεσιών τυχόν ελαττώματα ή αδυναμία συμμόρφωσης δεν καθίστανται ή δεν θα

καθίσταντο φανερά (παρά τη διεξαγωγή εξέτασης) παρά μόνο μετά τη χρήση ή την παραγωγή, η Accenture δύναται να τα απορρίψει εντός ενός μήνα μετά την ημερομηνία παράδοσης ακόμα και μετά την ουσιαστική χρήση ή παραγωγή των Προϊόντων ή των Υπηρεσιών.

4.4 Τυχόν Προϊόντα ή Υπηρεσίες που απορρίπτονται από την Accenture θα αντικαθίστανται ή θα επανακατασκευάζονται, κατά περίπτωση, κατόπιν ρητού αιτήματος της Accenture από τον Προμηθευτή με αποκλειστική οικονομική επιβάρυνση του Προμηθευτή. Εναλλακτικά, η Accenture δύναται, κατά την κρίση της, να επιλέξει την ακύρωση ολόκληρης της Παραγγελίας όσον αφορά στα εν λόγω Προϊόντα ή/και Υπηρεσίες ή/και τα υπόλοιπα Προϊόντα ή/και Υπηρεσίες που δύναται να καλύπτει η Παραγγελία. Για μια τέτοια πράξη λύσης/ακύρωσης δεν θα ευθύνεται σε καμία περίπτωση η Accenture. Όλα τα απορριφθέντα Προϊόντα ή/και οι Υπηρεσίες θα επιστρέφονται στον Προμηθευτή εντός 15 (δεκαπέντε) ημερών μετά την ημερομηνία παράδοσης με οικονομική επιβάρυνση του Προμηθευτή. Σε περίπτωση μιας τέτοιας επιστροφής ή ακύρωσης, ο Προμηθευτής θα πρέπει να επιστρέψει αμέσως στην Accenture όλα τα ποσά που έχουν καταβληθεί από την Accenture για τα επιστραφέντα ή απορριφθέντα Προϊόντα και Υπηρεσίες με το ισχύον επιτόκιο. Αυτά τα δικαιώματα και οι δεσμεύσεις θα προστίθενται σε τυχόν άλλα δικαιώματα και δεσμεύσεις που διαθέτει η Accenture βάσει σύμβασης ή νόμου.

4.5 Εκτός εάν ορίζεται άλλως εγγράφως σε οποιαδήποτε Παραγγελία, ο Προμηθευτής θα παρέχει εγγύηση δύο ετών για προϊόντα που προμηθεύει στην Accenture. Συγκεκριμένα, ο Προμηθευτής θα λαμβάνει μέτρα χωρίς χρέωση το συντομότερο δυνατόν, προκειμένου να διορθώσει τυχόν λειτουργικά ελαττώματα/σφάλματα/κακοτεχνίες/ελλείψεις ή σε περίπτωση που τα Προϊόντα/οι Υπηρεσίες αποδειχτούν ελαττωματικά, μη ολοκληρωμένα ή δεν λειτουργούν σωστά, ακόμα και μερικώς, ή σε περίπτωση που δεν ανταποκρίνονται στις απαιτούμενες προδιαγραφές. Ο Προμηθευτής επίσης εγγυάται ότι οι Υπηρεσίες του θα εκτελούνται με σωστό και έντεχνο τρόπο και συμφωνεί να επανεκτελεί τυχόν έργα που δεν συμμορφώνονται με την εν λόγω εγγύηση χωρίς χρέωση της Accenture.

5. Τιμές, Τιμολόγηση και Πληρωμή.

5.1 Όλες οι αμοιβές, οι χρεώσεις, τα έξοδα, οι τιμές και οι φόροι για τα Προϊόντα και τις Υπηρεσίες θα συμμορφώνονται με αυτά που ορίζονται στην Παραγγελία. Εκτός εάν άλλως ορίζεται στην ισχύουσα Παραγγελία, αυτά τα ποσά θα θεωρείται ότι εκφράζονται σε Ευρώ.

5.2 Δεν θα πραγματοποιείται καμία αύξηση ή προσαρμογή με αύξηση στις τιμές, τις αμοιβές, τις χρεώσεις, τα έξοδα και τους φόρους, εκτός εάν ορίζεται ρητά στην Παραγγελία.

5.3 Ο Προμηθευτής θα υποβάλλει τα τιμολόγια στο τμήμα ή στο πρόσωπο της Accenture που ορίζεται στην Παραγγελία. Τα τιμολόγια θα πρέπει τουλάχιστον να περιλαμβάνουν τον αριθμό παραγγελίας, τον αριθμό τεμαχίων και πλήρη περιγραφή των Προϊόντων ή/και Υπηρεσιών και θα πρέπει να εκδίδονται εφόσον τα Προϊόντα ή/και οι Υπηρεσίες έχουν παραδοθεί και καταστεί αποδεκτά από την Accenture. Ο Προμηθευτής θα παρέχει όλα τα έγγραφα και τις αποδείξεις που απαιτούνται από την Accenture για την επαλήθευση των ποσών που χρεώνονται στο τιμολόγιο. Η Accenture θα καταβάλλει το ποσό του τιμολογίου στον Προμηθευτή εντός τριάντα (30) ημερών μετά την παραλαβή ενός ορθού και δεόντως απεσταλμένου τιμολογίου και των απαραίτητων εγγράφων που αναφέρονται στο παρόν.

5.4 Έλεγχος: Ο Προμηθευτής θα επιτρέπει στην Accenture εύλογη πρόσβαση στις εγκαταστάσεις της και σε αυτές των αναδόχων της οποτεδήποτε, κατόπιν εύλογης προειδοποίησης, με σκοπό τον έλεγχο των Προϊόντων ή/και των Υπηρεσιών κατά τη διάρκεια της κατασκευής, της παροχής, της αποθήκευσης και λοιπών διαδικασιών. Εάν, ως αποτέλεσμα ενός τέτοιου ελέγχου, η Accenture δεν μείνει ικανοποιημένη ευλόγως, κατά την κρίση της, ως προς το ότι τα Προϊόντα ή/και οι Υπηρεσίες συμμορφώνονται με την Παραγγελία ή τους παρόντες Όρους, θα ειδοποιεί εγγράφως τον Προμηθευτή και ο τελευταίος θα λαμβάνει το συντομότερο δυνατό όλα τα απαραίτητα μέτρα για την εξασφάλιση της απαιτούμενης συμμόρφωσης.

Προς αποφυγή αμφιβολίας, σε κάθε περίπτωση, ο έλεγχος ή η ειδοποίηση της Accenture δεν θα απαλλάσσει τον Προμηθευτή από τις υποχρεώσεις του που απορρέουν από την Παραγγελία.

6. **Παράδοση και Ακύρωση** Ο Πωλητής θα παραδίδει τα Προϊόντα ή θα παρέχει τις Υπηρεσίες στην ισχύουσα ημερομηνία που ορίζεται στην Παραγγελία, ή εάν δεν έχει οριστεί ημερομηνία, εντός 10 ημερών μετά την ημερομηνία της παραγγελίας. Ο χρόνος συνιστά σημαντικό παράγοντα βάσει της Παραγγελίας. Ο Πωλητής θα ειδοποιεί την Accenture αμέσως σε σχέση με πιθανές ελλείψεις ή καθυστερήσεις άνω των 5 ημερών, οπότε η Accenture διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει την παραγγελία αυτών των Προϊόντων ή Υπηρεσιών χωρίς να υποστεί κάποια κύρωση. Εάν ο Πωλητής δεν καταφέρει να πραγματοποιήσει ολοκληρωμένη παράδοση όπως ορίζεται στο παρόν, η Accenture διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώσει την Παραγγελία, εν μέρει ή εν όλω, και να χρεώσει στον Πωλητή επιπρόσθετα έξοδα και δαπάνες που απορρέουν από την αντικατάσταση των εν λόγω Προϊόντων ή Υπηρεσιών. Η Accenture δύναται να τροποποιήσει αυτή την Παραγγελία ανά πάσα στιγμή (δεδομένου ότι δεν έχει γίνει παράδοση ή εκτέλεση), εν μέρει ή εν όλω, που θα ισχύει με την παραλαβή από τον Πωλητή έγγραφης ειδοποίησης της Accenture, χωρίς κύρωση ή χρέωση. Εάν τυχόν τροποποιήσεις επηρεάζουν ουσιαστικά το κόστος παροχής των Προϊόντων ή Υπηρεσιών, την τιμή των Προϊόντων ή Υπηρεσιών, το χρονοδιάγραμμα παράδοσης των Προϊόντων ή Υπηρεσιών, θα πρέπει η Accenture να πραγματοποιήσει ανάλογη προσαρμογή αμοιβαία αποδεκτή από τα Μέρη. Ο Πωλητής θα θέτει τις αντιρρήσεις του ως προς την προσαρμογή εγγράφως εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών (ή άλλης χρονικής περιόδου που δύναται να συμφωνηθεί εγγράφως μεταξύ των μερών) κατόπιν παραλαβής της ειδοποίησης τροποποίησης της Accenture, ειδάλλως θα θεωρείται ότι ο Πωλητής έχει παραιτηθεί από τις αντιρρήσεις του ως προς την προσαρμογή. Οι αυξήσεις των τιμών ή οι χρονικές παρατάσεις παράδοσης δεν θα είναι δεσμευτικές για την Accenture, εάν δεν αποδεικνύονται με κατάλληλη εντολή αλλαγής της Παραγγελίας εγκεκριμένη από τον εξουσιοδοτημένο αντιπρόσωπο αγορών της Accenture. Περαιτέρω, η Accenture δύναται να προβεί σε τακτική καταγγελία της Παραγγελίας ανά πάσα στιγμή, εν μέρει ή εν όλω, με έγγραφη, ηλεκτρονική ή τηλεγραφική ειδοποίηση. Σε αυτήν την περίπτωση, η εν λόγω καταγγελία θα ισχύει για τα Προϊόντα που δεν έχουν ακόμα παραδοθεί ή/και τις Υπηρεσίες που δεν έχουν εκτελεστεί πριν την ημερομηνία παραλαβής της σχετικής ειδοποίησης καταγγελίας από τον Πωλητή.
7. **Ποσότητα.** Ο Πωλητής δύναται να παρέχει μόνο την ποσότητα που δηλώνεται βάσει του παρόντος, με την επιφύλαξη διατάξεων εμπορικών πρακτικών που ορίζουν το αντίθετο. Τυχόν επιπλέον ποσότητα θα επιστρέφεται με έξοδα του Πωλητή. Η Accenture δεν είναι υπεύθυνη για τη φροντίδα της επιπλέον ποσότητας ή για την αξία και τυχόν ζημία που δύναται να προκύψει λόγω αυτής της υπέρβασης. Η καταμέτρηση της Accenture θα θεωρείται ορθή ως προς την ποσότητα που παραλαμβάνει.
8. **Τίτλος και Κίνδυνος Απώλειας.** Εκτός εάν άλλως ορίζεται σε αυτή την Παραγγελία, όλα τα Προϊόντα θα μεταφέρονται Free On Board στον προορισμό τους στην υποδεικνυόμενη τοποθεσία ή τοποθεσίες από την Accenture, με όλους τους δασμούς, τους φόρους, το φορτίο, την ασφάλιση και λοιπά έξοδα και δαπάνες που σχετίζονται με την μεταφορά και την παράδοση των Προϊόντων καταβλητέες από τον Πωλητή. Ο τίτλος επί των Προϊόντων θα μεταφέρεται στην Accenture με την παράδοση. Ο Πωλητής θα επιβαρύνεται με τυχόν κίνδυνο απώλειας ή καταστροφής των Προϊόντων έως την παράδοσή αυτών. Ο Πωλητής συμφωνεί να παράσχει αντικατάσταση των Προϊόντων που χάθηκαν ή υπέστησαν καταστροφές κατά τη μεταφορά, χωρίς πρόσθετη χρέωση, εντός 3 εργάσιμων ημερών κατόπιν λήψης της ειδοποίησης της Accenture.
9. **Φόροι.** Οι ισχύοντες φόροι θα χρεώνονται ως ξεχωριστό στοιχείο ή σειρά στοιχείων. Η Accenture θα καταβάλλει φόρο επί των πωλήσεων, φόρο χρήσης και λοιπούς παρόμοιους φόρους που επιβάλλονται από ομοσπονδιακούς, κρατικούς ή τοπικούς κυβερνητικούς φορείς για προϊόντα ή/και υπηρεσίες που παρέχονται υπό τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις, εξαιρουμένων των φόρων που βασίζονται στο εισόδημα ή την περιουσία του Πωλητή. Η Accenture θα καταβάλλει τους φόρους αυτούς επιπροσθέτως των οφειλόμενων ποσών υπό τους παρόντες Όρους και Προϋποθέσεις δεδομένου ότι ο Πωλητής τους παραθέτει σε ένα κατάλληλο τιμολόγιο. Τυχόν φόροι που καταβάλλονται για λογαριασμό της Accenture από τον Πωλητή θα προσδιορίζονται ξεχωριστά στο ισχύον τιμολόγιο και ο Πωλητής θα παραδίδει στην Accenture τις αποδείξεις πληρωμής εάν έχουν προηγουμένως καταβληθεί από τον Πωλητή κατόπιν αιτήματος. Ο Πωλητής θα αποζημιώνει και θα διατηρεί αζήμια την Accenture από οποιαδήποτε συμφέροντα ή ποινές που επιβάλλονται στην Accenture λόγω της μη σωστής καταβολής φόρων από τον Πωλητή για λογαριασμό του.

Τα μέρη θα συνεργάζονται καλόπιστα με σκοπό την ελαχιστοποίηση των επιβαλλόμενων φόρων στο βαθμό που είναι νομικά δυνατό.

10. **Εγγυήσεις.** Ο Πωλητής εγγυάται ότι διατηρεί έγκυρο τίτλο ιδιοκτησίας επί των Προϊόντων και των Υπηρεσιών, χωρίς εμπράγματα ασφάλεια ή βάρος, εκτός εάν άλλως οριστεί, και ότι τα Προϊόντα και οι Υπηρεσίες δεν φέρουν ελαττώματα υλικά και κατασκευαστικά, και συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις αυτής της Παραγγελίας, περιλαμβάνοντας τυχόν σχέδια ή προδιαγραφές που ενσωματώνονται στο παρόν και τυχόν δείγματα που παρέχονται από την Accenture ή τον Πωλητή. Ο Πωλητής εγγυάται περαιτέρω ότι διατηρεί όλα τα απαραίτητα δικαιώματα, τίτλους και συμφέροντα για να εισέλθει σε αυτήν την παραγγελία, να εκτελέσει τις υποχρεώσεις του και να χορηγήσει τα δικαιώματα και τις άδειες που ορίζονται στο παρόν. Με την επιφύλαξη προηγούμενων ελέγχων ή πληρωμών δυνάμει του παρόντος, όλα τα Προϊόντα και οι Υπηρεσίες θα υπόκεινται σε τελικό έλεγχο και αποδοχή στην ενδεδειγμένη τοποθεσία της Accenture εντός εύλογου διαστήματος κατόπιν της παράδοσης ή της εκτέλεσής τους. Ο Πωλητής εγγυάται στην Accenture ότι εάν κάποιο Προϊόν ή Υπηρεσία δεν πληροί τις προδιαγραφές και τις δυνατότητες χρήσης του Πωλητή ή είναι άλλως ελαττωματικό ή μη συμβατό, τότε ο Πωλητής εντός 30 ημερών μετά την παραλαβή έγγραφης ειδοποίησης σχετικά με την μη εκπλήρωση, με δική του οικονομική επιβάρυνση, είτε θα διορθώσει αυτή την αδυναμία ή θα παράσχει στην Accenture ένα αποδεκτό πλάνο για την αποκατάσταση αυτής της αδυναμίας. Σε περίπτωση Προϊόντων, η υποχρέωση του Πωλητή δυνάμει του παρόντος, ισχύει μόνο στο βαθμό που η αδυναμία προϋπήρχε στην τότε τρέχουσα, αμετάβλητη έκδοση του Προϊόντος. Εάν η αδυναμία δεν διορθωθεί εντός των προαναφερθέντων 30 ημερών, ή εάν δεν έχει οριστεί αποδεκτό πλάνο για την αποκατάσταση αυτής της αδυναμίας κατά τη διάρκεια της εν λόγω περιόδου, η Accenture δύναται να απαιτήσει επιστροφή ή αντικατάσταση του Προϊόντος αυτού ή επιστροφή ή αντικατάσταση της Υπηρεσίας αυτής. Όσον αφορά στα Προϊόντα Λογισμικού ή σε αυτά που περιέχουν Λογισμικό, ο Πωλητής εγγυάται ότι κατά την παράδοση το λογισμικό δεν περιέχει κάποιον κακόβουλο κωδικό ή κωδικό που να παρεμποδίζει τη λειτουργία του και που να ενδέχεται να προκαλέσει ζημία, να καταστρέψει ή να τροποποιήσει με καταστροφικό τρόπο το λογισμικό, το υλικό, τα συστήματα ή τα δεδομένα, συμπεριλαμβανομένων ιών, Trojan horses, worms, time bombs, backdoors ή μηχανισμών σχεδιασμένων ώστε να επιτρέπουν στον Πωλητή ή σε οποιονδήποτε τρίτο να διακόψει τη ή να παρέμβει στη λειτουργία του Λογισμικού. ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΟΡΙΖΟΝΤΑΙ Ή ΑΝΑΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ, Ο ΠΩΛΗΤΗΣ ΔΕΝ ΠΑΡΕΧΕΙ ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ACCENTURE ΓΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ Ή ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ, ΡΗΤΕΣ Ή ΣΙΩΠΗΡΕΣ, ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΩΣ ΑΠΟΠΟΙΕΙΤΑΙ ΤΩΝ ΥΠΟΝΟΟΥΜΕΝΩΝ ΕΓΓΥΗΣΕΩΝ ΕΜΠΟΡΕΥΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑΣ ΓΙΑ ΕΝΑ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ ΣΚΟΠΟ.
11. **Ασφάλιση.** Ο Προμηθευτής θα πρέπει να θέσει σε ισχύ και να διατηρεί με δική του οικονομική επιβάρυνση, ασφαλιστική κάλυψη σε συνεργασία με αξιόπιστο και εξουσιοδοτημένο ασφαλιστικό φορέα στο πεδίο που είναι εύλογο σε σχέση με την παροχή της Παραγγελίας ή άλλως σε σχέση με τις παρούσες Προϋποθέσεις. Ο Προμηθευτής θα παρέχει αποδεικτικά στοιχεία της ασφαλιστικής κάλυψης που διατηρεί για το σκοπό ή σε σχέση με την Παραγγελία ή με αυτές τις Προϋποθέσεις κατόπιν αιτήματος της Accenture. Εάν κάποιο από τα προηγούμενα ασφαλιστήρια ακυρωθεί ή τροποποιηθεί από τον Πωλητή ή τον ασφαλιστή του με τρόπο που να επηρεάζει την απαιτούμενη κάλυψη βάσει των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων, ο Πωλητής θα ειδοποιεί την Accenture εγγράφως τουλάχιστον τριάντα (30) ημέρες πριν την ακύρωση ή την αλλαγή. Ο Πωλητής θα προτρέπει τους εξουσιοδοτημένους υπεργολάβους ή πληρεξουσίους του να διατηρούν την ίδια ή ουσιαστικά παρόμοια ασφαλιστική κάλυψη.
12. **Αποζημίωση.** Ο Πωλητής θα υπερασπίζεται, θα αποζημιώνει και θα διατηρεί αζήμια την Accenture, τους συνεργάτες της και τους αντίστοιχους υπαλλήλους, διευθυντές, εργαζόμενους, αναδόχους και αντιπροσώπους αζήμιους από και έναντι αξιώσεων, αγωγών, δικαστικής διαμάχης, απαιτήσεων, απώλειας, ευθύνης, εξόδων, ζημιών και δαπανών (συμπεριλαμβανομένης ενδεικτικά της εύλογης δικηγορικής αμοιβής) που δύναται να προκύψουν από (α) την απόδοση ή τη χρήση των Προϊόντων ή των Υπηρεσιών, (β) τραυματισμό προσώπου, θάνατο ή ζημία περιουσιακών στοιχείων που προκαλείται λόγω των Προϊόντων, των Υπηρεσιών ή των διευθυντών, των υπαλλήλων, των αναδόχων, των εργαζομένων ή των αντιπροσώπων του Πωλητή, (γ) παραβίαση ή αθέτηση από τον Πωλητή των υποχρεώσεων του ή παραβίασης από τον Πωλητή των εγγυήσεων του δυνάμει του παρόντος, (δ) παραβίαση πνευματικής ιδιοκτησίας, εμπορικού απορρήτου, ευρεσιτεχνίας ή δικαιώματος πνευματικής ιδιοκτησίας τρίτου, ή (ε) πράξη ή παράλειψη που συνιστά αμέλεια ή ηθελημένη κακή διαχείριση ή παραβίαση διαχειριστικού

καθήκοντος από κάποιον υπάλληλο, διευθυντή, αντιπρόσωπο, ανάδοχο ή εργαζόμενο του Πωλητή σε σχέση με την εκτέλεση της Παραγγελίας από μέρος του Πωλητή. Ως «Συνεργάτης» θα νοείται οποιοσδήποτε φορέας, ενσωματωμένος ή όχι, που ελέγχεται από ή βρίσκεται υπό κοινό έλεγχο με την Accenture plc, Ανώνυμη Εταιρεία, εγγεγραμμένη στην Ιρλανδία και τους διαδόχους της, ενώ ως «έλεγχος» (ή παραλλαγές αυτού) θα νοείται η δυνατότητα διοίκησης άμεσα ή έμμεσα των υποθέσεων κάποιου άλλου μέσω ιδιοκτησίας, σύμβασης ή άλλως.

13. **Προστασία Δεδομένων:** Εάν τυχόν προσωπικά δεδομένα συγκεντρωθούν, χρησιμοποιηθούν, μεταφερθούν ή τεθούν υπό επεξεργασία με οποιονδήποτε τρόπο για την εκτέλεση των Υπηρεσιών που ορίζονται στην παρούσα Σύμβαση, ο Προμηθευτής θα είναι υπεύθυνος για την απόκτηση προηγούμενης έγγραφης συγκατάθεσης από τα ενδιαφερόμενα άτομα ως προς τη συλλογή, την επεξεργασία και τη μεταφορά των προσωπικών τους δεδομένων. Εάν η Accenture προκαλέσει απώλεια ή ζημία λόγω αδυναμίας του Προμηθευτή να αποκτήσει αυτή τη συγκατάθεση, ή παραβίαση των δικαιωμάτων των ενδιαφερόμενων μερών, ο Προμηθευτής θα αποζημιώνει την Accenture έναντι απώλειας, περιλαμβανομένων των αξιώσεων αποζημίωσης τρίτων.
14. **Δικαιώματα πνευματικής ιδιοκτησίας:** Όλα τα ενσώματα ή άυλα προϊόντα που κατασκευάζει ο Προμηθευτής για την Accenture βάσει της Παραγγελίας και αυτών των Προϋποθέσεων θα ανήκουν αποκλειστικά στην Accenture, ενώ ο Προμηθευτής εκχωρεί δια του παρόντος στην Accenture όλα τα δικαιώματα επί αυτών των Προϊόντων ή/και των Υπηρεσιών (συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά εφευρέσεων, διπλωμάτων ευρεσιτεχνίας, δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας, του δικαιώματος επεξεργασίας, αναπαραγωγής και διανομής, εμπορικών απορρήτων, εμπορικών σημάτων και σχεδιαστικών δικαιωμάτων επί αυτών). Ο Προμηθευτής αναλαμβάνει την εκτέλεση της έγγραφης τεκμηρίωσης/σύμβασης που είναι δυνατόν να χρειάζεται για τη μεταβίβαση των εν λόγω δικαιωμάτων στην Accenture. Ο Προμηθευτής θα αποκαλύπτει περαιτέρω στην Accenture όλες τις ανακαλύψεις, εφευρέσεις, ιδέες ή τεχνικές («εφευρέσεις») που πραγματοποιούνται από τον Προμηθευτή, τους εργαζόμενους και τους αντιπροσώπους αυτού κατά τη διεξαγωγή της εργασίας δυνάμει της Παραγγελίας, δεδομένου ότι είτε η σύλληψη ή η υλοποίηση πραγματοποιείται κατά τη διάρκεια του παρόντος και κατά τη διεξαγωγή της εργασίας δυνάμει του παρόντος. Όλες αυτές οι εφευρέσεις και η εργασία θα αποτελούν αποκλειστική ιδιοκτησία της Accenture. Ο Προμηθευτής θα αποκτά από τους εργαζόμενους και τους αντιπροσώπους του που δύναται να διεξάγουν την εργασία που αφορά στην Παραγγελία, όλα τα δικαιώματα που κρίνονται απαραίτητα ώστε η Accenture να λάβει τα δικαιώματα που έχουν συμφωνηθεί δυνάμει του παρόντος να μεταφερθούν και να εκχωρηθούν σε αυτήν, χωρίς αξιώσεις των εν λόγω εργαζομένων και αντιπροσώπων. Ο Προμηθευτής θα υπογράφει αυτά τα έγγραφα ή θα ορίζει δεόντως την Accenture ως εκπρόσωπο και πληρεξούσιο αντιπρόσωπο, ώστε να υπογράφει για λογαριασμό του τα εν λόγω έγγραφα και να παρέχει υποστήριξη σε περίπτωση που το ζητήσει ευλόγως η Accenture για την πλήρη θέση σε ισχύ των διατάξεων της παρούσας Ενότητας. Ο Προμηθευτής δεν διατηρεί δικαιώματα χρήσης των Προϊόντων ή/και Υπηρεσιών που παρέχονται δυνάμει του παρόντος ή των εφευρέσεων και συμφωνεί να μην αμφισβητήσει την ισχύ της ιδιοκτησίας της Accenture και των συνεργατών της επί αυτών των εργασιών και των εφευρέσεων. Αυτές οι Προϋποθέσεις δεν χορηγούν ή άλλως παρέχουν στα Μέρη ιδιοκτησία ή λοιπά δικαιώματα κυριότητας ή άδεια χρήσης των δικαιωμάτων πνευματικής ιδιοκτησίας του έτερου μέρους εκτός εάν προβλέπεται ρητά για το παρόν. Τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις κάθε Μέρους υπό την παρούσα Ενότητα θα παραμένουν σε ισχύ και θα εξακολουθούν να ισχύουν σε περίπτωση καταγγελίας ή λήξης των παρόντων Προϋποθέσεων και της ισχύουσας Παραγγελίας.
15. **Χρήση Ονομάτων και Σημάτων** Όλα τα εμπορικά σήματα και εμπορικές ονομασίες κάθε μέρους είναι και θα παραμείνουν αποκλειστική κυριότητα του εκάστοτε μέρους. Κανένα εκ των μερών δεν θα αποκτά δικαιώματα επί των εμπορικών σημάτων ή ονομασιών του έτερου μέρους. Η Accenture θα διατηρεί το περιορισμένο δικαίωμα να χρησιμοποιεί την εμπορική ονομασία του Πωλητή και τα εμπορικά του σήματα σε σχέση με τις δραστηριότητες που περιγράφονται σε αυτή την Παραγγελία. Ο Πωλητής δεν δύναται: (i) να

δημοσιοποιεί την Παραγγελία ή το αντικείμενο αυτής, (ii) να δηλώνει ότι οποιοδήποτε Προϊόν ή Υπηρεσία έχει εγκριθεί ή υποστηρίζεται από την Accenture ή τους συνεργάτες της, ή (iii) να χρησιμοποιεί την επωνυμία, την εμπορική ονομασία ή σύμβολο της Accenture ή των Συνεργατών της σε κατάλογο των πελατών του Πωλητή, ή σε σχέση με διαφημιστικό ή προωθητικό υλικό ή δραστηριότητες, ή σε οποιαδήποτε άλλη έγγραφη, ηλεκτρονική, μαγνητική ή μέσω τεχνολογίας laser επικοινωνία με τρίτους ή σε υλικά και προϊόντα που παρέχονται σε τρίτους.

16. **Εμπιστευτικότητα.** Ο Πωλητής δεν θα αποκαλύπτει σε οποιοδήποτε άτομο, ούτε θα φωτοτυπεί ή αντιγράφει τις πληροφορίες που σχετίζονται με αυτήν την Παραγγελία, συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά των πληροφοριών που αφορούν στην τιμολόγηση και τις τεχνικές προδιαγραφές που παρέχονται από την Accenture, προφορικά ή εγγράφως, εκτός εάν απαιτείται βάσει νόμου ή κρατικών κανονισμών, απαιτήσεων ή εντολών, ή κριθεί απαραίτητο για τον προσδιορισμό ή τη διεκδίκηση των δικαιωμάτων του δυνάμει του παρόντος. Ο Πωλητής επιπλέον συμφωνεί να λάβει τα απαραίτητα μέτρα για να εξασφαλίσει ότι κανένα μη εξουσιοδοτημένο άτομο δεν θα έχει πρόσβαση στις εν λόγω πληροφορίες. Οποιαδήποτε πληροφορία ή λοιπά στοιχεία ιδιοκτησίας που παρέχονται στον Πωλητή από την Accenture θα επιστρέφονται στην Accenture κατόπιν αιτήματός της. Κανένα σημείο της παρούσας Παραγγελίας δεν θα απαγορεύει ή περιορίζει τη χρήση των πληροφοριών από κάποιο μέρος (συμπεριλαμβανομένων ενδεικτικά των ιδεών, των συλλήψεων, της τεχνογνωσίας, των τεχνικών και της μεθοδολογίας) που (i) του είχαν καταστεί γνωστές εκ των προτέρων, (ii) που έχουν αναπτυχθεί από αυτό το μέρος ανεξάρτητα, (iii) έχει αποκτήσει από τρίτο μέρος χωρίς υποχρέωση εμπιστευτικότητας εν γνώση του για τη μη αποκάλυψη αυτών των πληροφοριών, ή (iv) που είναι ή καθίστανται δημοσίως γνωστές χωρίς αυτό να αποτελεί παραβίαση της Παραγγελίας. Ο Προμηθευτής δύναται να έχει πρόσβαση σε πληροφορίες που είναι δυνατόν να σχετίζονται με προηγούμενη, παροντική ή μελλοντική έρευνα, ανάπτυξη ή επιχειρηματικές δραστηριότητες και τυχόν δικαιώματα ιδιοκτησίας, υλικά, υπηρεσίες ή τεχνογνωσία και θεωρούνται εμπιστευτικές ή υπό ιδιοκτησία («Εμπιστευτικές Πληροφορίες») της Accenture ή/και των συνεργατών και των αντιπροσώπων της, των αναδόχων ή των πελατών της. Συνεπώς, θα ισχύουν τα ακόλουθα: (α) οι Εμπιστευτικές Πληροφορίες θα χρησιμοποιούνται από τον Προμηθευτή αποκλειστικά για την υποστήριξή του ως προς τα Προϊόντα ή τις Υπηρεσίες, (β) ο Προμηθευτής θα προστατεύει την εμπιστευτικότητα των Εμπιστευτικών Πληροφοριών με τον ίδιο τρόπο και την ίδια επιμέλεια με την οποία θα προστάτευε τις δικές του εμπιστευτικές πληροφορίες παρόμοιου τύπου ενώ η εν λόγω επιμέλεια δεν πρέπει να είναι κατώτερη της εύλογης επιμέλειας σε κάθε περίπτωση, (γ) η πρόσβαση στις Εμπιστευτικές Πληροφορίες θα περιορίζεται στον Προμηθευτή και τους εργαζόμενους αυτού με βάση την ύπαρξη ανάγκης γνώσης και ο Προμηθευτής δεν θα αποκαλύπτει τις Εμπιστευτικές Πληροφορίες σε κανέναν τρίτο, (δ) ο Προμηθευτής θα ενημερώνει τους εργαζόμενους του σχετικά με την εμπιστευτική φύση των εν λόγω πληροφοριών και τις υποχρεώσεις εμπιστευτικότητας τους δυνάμει της Σύμβασης, και (ε) οι Εμπιστευτικές Πληροφορίες δεν θα αντιγράφονται ή αναπαράγονται χωρίς προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση της Accenture. Ο Προμηθευτής θα ειδοποιεί αμέσως την Accenture σχετικά με τυχόν μη εξουσιοδοτημένη χρήση ή αποκάλυψη των Εμπιστευτικών Πληροφοριών. Οι ανωτέρω περιορισμοί δεν θα ισχύουν για πληροφορίες που: (α) είναι γνωστές εκ των προτέρων στον Προμηθευτή χωρίς υποχρέωση εμπιστευτικότητας (όπως ορίζεται βάσει έντυπων αρχείων του Προμηθευτή), (β) έχει αποκτήσει ο Προμηθευτής από τρίτους που δεν έχει υποχρέωση μη αποκάλυψης των εν λόγω πληροφοριών προς την Accenture, στο βαθμό που δύναται να γνωρίζει ο Προμηθευτής, (γ) αποκαλύπτονται από τον Προμηθευτή λόγω απόφασης δικαστηρίου αρμόδιας δικαιοδοσίας που τον υποχρεώνει στην αποκάλυψή τους, εφόσον ο Προμηθευτής έχει καταβάλει εύλογες προσπάθειες να ενημερώσει την Accenture εγγράφως πριν την αποκάλυψη δυνάμει μιας τέτοιας απόφασης ή υποχρέωσης, ή (δ) που είναι ή καθίστανται δημοσίως γνωστές παρά τη μη παραβίαση των εν λόγω Προϋποθέσεων από τον Προμηθευτή. Εκτός εάν άλλως ορίζεται ρητά εγγράφως από την Accenture, όλες οι Εμπιστευτικές Πληροφορίες που καθίστανται γνωστές στον Προμηθευτή, περιλαμβανομένων των εν λόγω αντιγράφων αυτών, θα επιστρέφονται στην Accenture σε περίπτωση καταγγελίας της Παραγγελίας ή αυτών των Προϋποθέσεων ή αιτήματος της Accenture. Οι υποχρεώσεις που ορίζονται στο παρόν θα εξακολουθούν να ισχύουν και μετά την καταγγελία ή τη λήξη αυτών των Προϋποθέσεων και της Παραγγελίας.

17. **Ανωτέρα Βία.** Κανένα μέρος δεν θα θεωρείται υπεύθυνο για τυχόν καθυστέρηση ή αδυναμία εκτέλεσης των υποχρεώσεών του που απορρέουν από το παρόν λόγω αιτίας πέραν του ευλόγου ελέγχου του, δεδομένου ότι κάθε μέρος θα λαμβάνει εμπορικά εύλογα μέσα για την ελαχιστοποίηση τυχόν καθυστερήσεων ή

αδυναμιών εκτέλεσης και το επηρεαζόμενο μέρος θα ενημερώνει το έτερο μέρος εγγράφως σχετικά με αυτή την αδυναμία εκτέλεσης.

18. **Μη εκχώρηση.** Τυχόν παραίτηση από κάποιον από τους όρους ή τις προϋποθέσεις της Παραγγελίας από την πλευρά οποιουδήποτε εκ των μερών δεν θα συνιστά παραίτηση από το συγκεκριμένο όρο ή την προϋπόθεση και από το έτερο μέρος.
19. Εάν οποιαδήποτε διάταξη της Παραγγελίας θεωρηθεί άκυρη, παράνομη ή ανεφάρμοστη από δικαστήριο αρμόδιας δικαιοδοσίας, η εγκυρότητα, η νομιμότητα και η εφαρμοσιμότητα των υπόλοιπων διατάξεων της Παραγγελίας θα εξακολουθεί να είναι σε πλήρη ισχύ.
20. **Ανεξάρτητοι Ανάδοχοι.** Ως προς την εν λόγω Παραγγελία, ο Πωλητής είναι ανεξάρτητος ανάδοχος σε σχέση με την Accenture. Η Παραγγελία δεν δημιουργεί σχέση αντιπροσωπείας μεταξύ του Πωλητή και της Accenture. Κανένα σημείο του παρόντος δεν θα θεωρείται ή ερμηνεύεται ως δημιουργία κοινοπραξίας, εταιρείας, αντιπροσωπείας ή σχέσης εργαζόμενου/εργοδότη μεταξύ των Μερών για οποιονδήποτε λόγο, συμπεριλαμβανομένης ενδεικτικά της φορολογίας ή των παροχών του εργαζόμενου. Ο Προμηθευτής θα είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την πληρωμή τυχόν και όλων των φόρων και της ασφάλισης. Ο Προμηθευτής θα υποβάλλει στην Accenture κατόπιν αιτήματος στοιχεία συμμόρφωσης με τις διατάξεις αυτής της ενότητας σε μορφή και με τρόπο ικανοποιητικό προς την Accenture. Κανένα σημείο της Παραγγελίας δεν θα συνιστά δημιουργία σχέσης απασχόλησης μεταξύ του εργατικού δυναμικού του Προμηθευτή και της Accenture. Το εργατικό δυναμικό του Προμηθευτή σε καμία περίπτωση δεν θα θεωρείται «μισθωμένο», «προσωρινό», «εποχικό» προσωπικό ή άλλως εργαζόμενοι της Accenture για οποιονδήποτε λόγο. Ο Προμηθευτής θα είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την καταβολή αποζημίωσης στο εργατικό δυναμικό του, περιλαμβανομένων των μισθών, των προμηθειών, των επιδομάτων και λοιπών αμοιβών και προνομίων, εισφορών κοινωνικής ασφάλισης και παρακρατήσεων των ισχυόντων φόρων επί αυτών προς τις οικονομικές υπηρεσίες και ο Προμηθευτής θα ενημερώνει τους εργαζομένους του ότι δεν δικαιούνται προνόμια από την Accenture. Ο Προμηθευτής και οι εργαζόμενοι αυτού δεν θα εξουσιοδοτούνται και δεν θα διατηρούν το δικαίωμα ή την εξουσία δημιουργίας υποχρέωσης, ρητά ή σιωπηρά, ή αντιπροσώπευσης για λογαριασμό της Accenture.
21. **Εκχώρηση.** Η Accenture δύναται να εκχωρήσει ή να μεταβιβάσει την παρούσα Σύμβαση χωρίς τη συγκατάθεση του Πωλητή, σε οποιονδήποτε διάδοχο, Συνεργάτη ή κοινοπραξία που θα συμφωνήσει εγγράφως ότι δεσμεύεται από τους όρους και τις προϋποθέσεις της παρούσας Σύμβασης. Ο Πωλητής δεν δύναται να εκχωρήσει ή να μεταβιβάσει την παρούσα Σύμβαση, συμπεριλαμβανομένης τυχόν μεταβίβασης βάσει νόμου, αλλαγής ελέγχου ή συγχώνευσης, χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση της Accenture. Ο Προμηθευτής απαγορεύεται ρητά να εκχωρήσει πιστώσεις, να χορηγήσει ειδικές εξουσίες είσπραξης χρεών ή να αναθέσει την είσπραξη πληρωμών με οποιονδήποτε άλλο τρόπο, εν μέρει ή εν όλω του πληρωτέου ποσού.
22. **Συμμόρφωση με την νομοθεσία.** Ο Πωλητής εγγυάται ότι συμμορφώνεται με όλους τους ισχύοντες νόμους, κανονισμούς και πρότυπα, περιλαμβάνοντας χωρίς περιορισμό αυτούς που σχετίζονται με το σχεδιασμό, την κατασκευή, τη δοκιμή, τη σήμανση, την πώληση και τη μεταφορά των Προϊόντων και την παροχή των Υπηρεσιών. Ο Πωλητής και οι εργαζόμενοι θα πρέπει πάντοτε να συμμορφώνονται με όλους τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς οποιασδήποτε δικαιοδοσίας στην οποία δραστηριοποιείται ο Πωλητής, συμπεριλαμβανοντας χωρίς περιορισμό τον Νόμο περί Πρακτικών Διεθνούς Διαφθοράς («FCPA») των ΗΠΑ και κάθε άλλης νομοθεσίας κατά της δωροδοκίας.
23. **Πρότυπα Συμπεριφοράς Προμηθευτή.** Η Accenture δεσμεύεται να διεξάγει τις δραστηριότητές της χωρίς παράνομη, ανήθικη ή ποινικά κολάσιμη δραστηριότητα. Οι Προμηθευτές αναμένεται να ενεργούν κατά τρόπο σύμφωνο με τα δεοντολογικά και επαγγελματικά πρότυπα της Accenture όπως αυτά περιγράφονται στα Πρότυπα Συμπεριφοράς Προμηθευτών της Accenture, συμπεριλαμβανομένης της αναφοράς παράνομης, δόλιας ή ανήθικης συμπεριφοράς. Για να δείτε αντίγραφο των Προτύπων Συμπεριφοράς Προμηθευτή μπορείτε να ανατρέξετε στη διεύθυνση [accenture.com/SupplierStandardsOfConduct](https://www.accenture.com/SupplierStandardsOfConduct). Ο Ανάδοχος έχει καθιερώσει μηχανισμούς υποβολής εκθέσεων και απαγορεύει τα αντίποινα ή άλλες ανεπιθύμητες ενέργειες για την αναφορά των εν λόγω συμπεριφορών. Για την αναφορά μιας σοβαρής ανησυχίας, καλέστε στη

Γραμμή Επιχειρησιακής Δεοντολογίας της Accenture στο +1 312 737 8262, που είναι διαθέσιμη είκοσι τέσσερις (24) ώρες το εικοσιτετράωρο, επτά (7) ημέρες την εβδομάδα (οι χρεώσεις είναι δυνατόν να αλλάξουν) ή επισκεφθείτε την κωδικοποιημένη ιστοσελίδα στη διεύθυνση <https://businessethicsline.com/accenture>. Ο Πωλητής θα χρησιμοποιεί τη Γραμμή Δεοντολογίας προκειμένου να προβεί σε μια καλόπιστη καταγγελία. Η Accenture λαμβάνει σοβαρά υπόψη της όλες τις καταγγελίες.

24. Συμμόρφωση Εξαγωγών. Ο Πωλητής θα συμμορφώνεται με όλους τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς επιβολής ελέγχου και οικονομικών κυρώσεων των Ηνωμένων Πολιτειών και άλλων κρατών κατά την εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης και την εισαγωγή, εξαγωγή, επανεξαγωγή, αποστολή φορτίου, μεταφορά, χρήση, χειρισμό, συντήρηση ή επισκευή των [Προϊόντων] και τυχόν τεχνικών δεδομένων και υπηρεσιών (συλλογικά «Νόμοι Εμπορικού Ελέγχου»). Πριν την παροχή στην Accenture προϊόντων, λογισμικού ή τεχνικών δεδομένων που υπόκεινται σε ελέγχους εξαγωγών, ο Πωλητής θα ειδοποιεί εγγράφως την Accenture προσδιορίζοντας τη φύση των ελέγχων και τυχόν σχετικούς αριθμούς κατάταξης των ελέγχων εξαγωγών. Η Accenture δύναται να απορρίψει την παραλαβή προϊόντων, λογισμικού, υπηρεσιών ή/και τεχνικών δεδομένων που υπόκεινται σε ελέγχους εξαγωγών επιπέδου διαφορετικού του EAR99/AT ή να λάβει άλλη απαλλαγή από τον Πωλητή. Με την επιφύλαξη των λοιπών διατάξεων της παρούσας Σύμβασης, η παραβίαση των Νόμων Εμπορικού Ελέγχου από τον Πωλητή θα συνιστά αμέσως καταγγελία της παρούσας Σύμβασης κατά την κρίση της Accenture με ειδοποίηση της Accenture.

25. Λοιπά:

25.1 Η Παραγγελία και οι παρούσες Προϋποθέσεις απευθύνονται προσωπικά στον Προμηθευτή και ο Προμηθευτής δεν θα εκχωρεί, αναθέτει δια υπεργολαβίας ή μεταβιβάζει ή φέρεται να εκχωρεί ή να μεταβιβάζει την Παραγγελία, τις παρούσες Προϋποθέσεις ή τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του δυνάμει του παρόντος, σε οποιοδήποτε άλλο άτομο ή φορέα χωρίς την προηγούμενη έγγραφη συγκατάθεση της Accenture. Σε περίπτωση υπεργολαβίας, ο Προμηθευτής δεν θα απαλλάσσεται από καμία από τις υποχρεώσεις του έναντι της Accenture και θα παραμένει αναλόγως υπόλογος έναντι της Accenture για οποιαδήποτε πράξη ή παράλειψη από την πλευρά του/των υπεργολάβου(-ων), συμπεριλαμβανομένης τυχόν μη εκπλήρωσης από τον υπεργολάβο προς τους εργαζόμενους ή/και τους συνεργάτες του και τους φορείς εργασιακής και κοινωνικής ασφάλισης. Η Accenture δύναται να εκχωρήσει την Παραγγελία ή τις παρούσες Προϋποθέσεις, εν μέρει ή εν όλω, κατόπιν προηγούμενης ειδοποίησης του Προμηθευτή.

25.2 Η καθυστέρηση ή αδυναμία των Μερών να ασκήσουν τις εξουσίες, τα δικαιώματα ή τις αποζημιώσεις τους υπό αυτές τις Προϋποθέσεις δεν θα λαμβάνεται υπόψη ως παραίτηση από τις εξουσίες, τα δικαιώματα ή τις εν λόγω αποζημιώσεις.

25.3 Οι εν λόγω Προϋποθέσεις δεν είναι δυνατόν να τροποποιηθούν ή να μεταβληθούν με άλλο τρόπο πλην του αμοιβαίου συμβατικού έγγραφου των Μερών. Εάν οποιαδήποτε διάταξη των εν λόγω Προϋποθέσεων ή μιας Παραγγελίας θεωρηθεί από κάποια αρμόδια υπηρεσία μη ισχύουσα ή ανεφάρμοστη, δεν θα θίγεται λόγω αυτού η εγκυρότητα και η ισχύς των λοιπών διατάξεων των Προϋποθέσεων και της Παραγγελίας.

25.4 Ο Προμηθευτής δεν θα πραγματοποιεί καμία ανακοίνωση σε σχέση με αυτές τις Προϋποθέσεις ή τα Προϊόντα ή/και τις Υπηρεσίες και ο Προμηθευτής δεν θα χρησιμοποιεί ή αποκαλύπτει το όνομα, το εμπορικό σήμα, το όνομα χώρου, το υπηρεσιακό σήμα, το λογότυπο ή άλλη πνευματική ιδιοκτησία της Accenture ή/και των συνεργατών ή των αντιπροσώπων, των εργαζομένων ή των πελατών αυτής.

25.5 Ο Προμηθευτής θα διατηρεί ενημερωμένα και ακριβή βιβλία και αρχεία, όπως είναι εύλογο, συμπεριλαμβανομένου κάθε εργαζόμενου του Προμηθευτή που εκτελεί τις Υπηρεσίες ή παραδίδει τα Προϊόντα, συμπεριλαμβανομένων φύλλων κατανομής χρόνου και στοιχείων εξόδων που προκαλούνται (σε συνδυασμό με έγκυρες αποδείξεις για αυτά), και θα διαθέτει στην Accenture αντίγραφα αυτών και

πρόσβαση στα βιβλία και τα εν λόγω αρχεία κατόπιν εύλογης ειδοποίησης κατά τη διάρκεια του τυπικού ωραρίου.

25.6 Οποιαδήποτε ειδοποίηση απαιτείται ή επιτρέπεται να δίδεται από οποιοδήποτε Μέρος στο έτερο θα απευθύνεται στην εγγεγραμμένη διεύθυνση των γραφείων του έτερου Μέρους, που υποδεικνύεται στην πρώτη σελίδα της παρούσας Σύμβασης. Κάθε μέρος δύναται να ορίσει διαφορετική διεύθυνση ειδοποιώντας το έτερο μέρος σύμφωνα με το παρόν. Εκτός εάν κοινοποιηθεί εγγράφως η αλλαγή της διεύθυνσης του ενός Μέρους στο έτερο Μέρος, οι ειδοποιήσεις θα αποστέλλονται στις διευθύνσεις που υποδεικνύονται στην πρώτη σελίδα αυτής της Σύμβασης και θεωρούνται ισχύουσες. Η ειδοποίηση θα λαμβάνει ισχύ: (α) προσωπικά, στην οποία περίπτωση θα θεωρείται ισχύουσα κατά την παράδοση, (β) μέσω προπληρωμένης συστημένης επιστολής, στην οποία περίπτωση η υπηρεσία θα θεωρείται ισχύουσα την επόμενη ημέρα της ταχυδρόμησης.

25.7 Η Accenture δύναται να καταγγείλει μονομερώς την παρούσα Σύμβαση ή/και τυχόν Παραγγελία χωρίς αιτιολόγηση αποστέλλοντας έγγραφη ειδοποίηση στον Προμηθευτή τουλάχιστον 1 (έναν) μήνα πριν. Σε περίπτωση μονομερούς καταγγελίας, η Accenture θα πληρώνει στον Προμηθευτή όλα τα Προϊόντα και τις Υπηρεσίες που παρέχονται από τον τελευταίο και έχουν καταστεί αποδεκτά από την Accenture έως την ημερομηνία της καταγγελίας.

Η Accenture επίσης διατηρεί το δικαίωμα καταγγελίας του συνόλου ή μέρους μιας Παραγγελίας ή αποστολής βάσει Παραγγελίας μέσω απλής έγγραφης επικοινωνίας, εάν η Παραγγελία δεν έχει εκτελεστεί πλήρως σε συμμόρφωση με τις οδηγίες και τις προδιαγραφές που ορίζονται στην Παραγγελία και στην παρούσα Σύμβαση.

Το δικαίωμα της Accenture να καταγγέλλει τις Παραγγελίες σε κάθε περίπτωση εάν ο Προμηθευτής διαπράξει παραβίαση, θα εξακολουθεί να ισχύει σε κάθε περίπτωση δίχως να θίγεται. Η καταγγελία θα διεξάγεται με την αποστολή έγγραφης ειδοποίησης καταγγελίας 15 ημέρες πριν.

Σε περίπτωση που η Accenture καταγγείλει το σύνολο ή μέρος μιας Παραγγελίας, η Accenture θα δικαιούται να αγοράσει ή να μισθώσει σχετικές υπηρεσίες ή προϊόντα από τρίτους χωρίς όμοια χαρακτηριστικά και ποιότητα, ενώ σε αυτήν την περίπτωση ο Προμηθευτής, κατόπιν αιτήματος της Accenture, θα αποζημιώσει την Accenture έναντι τυχόν πρόσθετων εξόδων που προκαλούνται με αυτόν τον τρόπο ως αποτέλεσμα της καταγγελίας της Παραγγελίας, συμπεριλαμβανομένης τυχόν διαφοράς λόγω αύξησης της τιμής σε σύγκριση με αυτήν που οριζόταν στην Παραγγελία.

Αναγνωρίζεται ιδιαίτερα ότι η Accenture διαθέτει την επιλογή ανάκλησης οποιασδήποτε Παραγγελίας υπό τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις όπως αυτοί ορίζονται στην προηγούμενη παράγραφο (i) εάν ο Προμηθευτής υπόκειται σε εκτελεστικές διαδικασίες ή έχουν ληφθεί ένδικα μέσα εναντίον των αντιπροσώπων ή/και των διευθυντών του Προμηθευτή, (ii) σε περίπτωση που ο έλεγχος του Προμηθευτή μεταβιβαστεί, ο Προμηθευτής αλλάξει νομική μορφή, αποσυγχωνευθεί ή συγχωνευθεί, ή η επιχείρηση του Προμηθευτή ή ο τομέας επιχείρησης που εμπλέκεται με την εκτέλεση της Παραγγελίας πωληθεί.

25.9 Οι εν λόγω Προϋποθέσεις και η Παραγγελία συνιστούν τη συνολική και αποκλειστική συμφωνία μεταξύ των Μερών όσον αφορά στο αντικείμενό της και υπερισχύει όλων των προηγούμενων και σύγχρονων συζητήσεων, διαπραγματεύσεων, δηλώσεων και προτάσεων που αφορούν στο αντικείμενο των εν λόγω Προϋποθέσεων.

25.10 Ο Προμηθευτής αναγνωρίζει ότι θέτει σε ισχύ αυτές τις Προϋποθέσεις και την Παραγγελία για τους δικούς του σκοπούς και όχι προς όφελος τρίτου μέρους. Κάθε μέρος αναγνωρίζει ότι συνιστά εξειδικευμένο επιχειρησιακό φορέα και ως προς την σύναψη των παρόντων Όρων και Προϋποθέσεων είχε τη δυνατότητα διαβούλευσης με τον σύμβουλο της επιλογής του.

26. **Εφαρμοστέο Δίκαιο.** Η Παραγγελία διέπεται από και ερμηνεύεται σύμφωνα με την ελληνική νομοθεσία, ενώ αρμόδια δικαστήρια ορίζονται τα Δικαστήρια της Αθήνας με αποκλειστική δικαιοδοσία επί των ενεργειών που αφορούν στο αντικείμενο της Παραγγελίας. Τα Μέρη θα επιδιώκουν να επιλύουν καλή τη πίστει τυχόν διαφορές που δύναται να προκύψουν σύμφωνα με τις Προϋποθέσεις και τις υποχρεώσεις δυνάμει του παρόντος. Οι παρούσες Προϋποθέσεις θα ερμηνεύονται σύμφωνα με την ελληνική Νομοθεσία και θα διέπονται από αυτή.
27. **Ισχύς.** Οι διατάξεις της Παραγγελίας λόγω της φύσης τους θα εξακολουθήσουν να ισχύουν και σε περίπτωση καταγγελίας ή λήξης, συμπεριλαμβανομένων των διατάξεων 1-5 και 10-15 της εν λόγω Παραγγελίας.

Τα Μέρη συμφωνούν δια του παρόντος επί των όρων και των προϋποθέσεων της παρούσας Σύμβασης.

Για λογαριασμό της,

Accenture SA

Όνομα:

Για λογαριασμό της/του,

[-----]

Όνομα: